

Paket Jobe Vanity Wakeboard 141 & Maze vezi

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Paket Jobe Vanity Wakeboard 141 & Maze vezi

Paket Jobe Vanity Wakeboard 141 & Maze vezi je odlična izbira za ljubitelje vodnih športov, ki želijo

stabilnost, zmogljivost in udobje na vodi.

Paket Jobe Vanity je odlična izbira za vse navdušence nad vodnimi športi, ki iščejo kakovost in zmogljivost. Wakeboard Jobe Vanity 141 je zasnovan tako, da zagotavlja odlično stabilnost in izjemno okretnost na vodi. S svojo dolžino 141 cm je primeren za širši spekter uporabnikov, ne glede na njihovo znanje in izkušnje. Ponuja gladke prehode med rezanimi zavoji ter optimalno kontrolo, kar omogoča izvrstno vožnjo na vodi.

Deska ima jedro iz trpežnega lesnega materiala, kar povečuje njeno življenjsko dobo in vzdržljivost. Površina deske je dodatno zaščitena z obstojnim premazom, ki jo ščiti pred UV žarki in drugimi vremenskimi vplivi. Wakeboard Jobe Vanity 141 je lahek, a kljub temu nudi izjemno trdnost in stabilnost. Oblikovan je tako, da omogoča uporabniku enostavno doseganje visokih hitrosti in izvajanje različnih trikov.

Maze vezi, ki so vključene v paket, ponujajo odlično udobje in podporo. Z nastavljivim sistemom zapenjanja se popolnoma prilagodijo vašim stopalom, kar omogoča varno in udobno vožnjo. Vezi so primerne za različne velikosti, kar pomeni, da jih lahko uporablja več oseb. Imajo dodatno oblazinjenje, ki zmanjšuje pritisk na stopala in gležnje, kar povečuje udobje med daljšo uporabo.

Paket Jobe Vanity je idealna izbira za vse, ki želijo izboljšati svoje wakeboard veščine in uživati v kvalitetni opremi. Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen jezdec, ta komplet vam bo zagotovo omogočil nepozabno izkušnjo na vodi.

Paket Jobe Vanity vezi ponuja vse, kar potrebujete za popolno doživetje na vodi. Wakeboard je zasnovan za enostavno manevriranje, kar omogoča tako začetnikom kot izkušenim jezdecem, da hitro napredujejo in izboljšujejo svoje spretnosti. Z njegovo široko obliko deske boste dosegli večjo stabilnost pri vožnji, kar je idealno za učenje novih trikov ali preprosto uživanje v gladki vožnji.

Maze vezi dodatno izboljšajo celotno izkušnjo, saj zagotavljajo vrhunsko podporo in udobje, tudi med daljšimi vožnjami. Njihova univerzalna velikost omogoča prilagajanje različnim uporabnikom, kar povečuje uporabnost kompleta. Kombinacija teh dveh vrhunskih komponent naredi paket Jobe Vanity Wakeboard 141 & Maze vezi odlično izbiro za vse ljubitelje wakeboardinga.

Že od 12,89€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204